



2024. augusztus 19., hétfő

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyermekeim, gondolkodjatok el ma szívetek és a tudatotok mélyén a kapott Kegyelemről, a tudatotok mélyén a nektek adott ajándékokról; a szellemetek mélyén az Isteni Célről. Gondolkodjatok el ma magatokban, szívetek világegyetemében, Isten Tökéletes Akaratáról az életetekre vonatkozóan.

A Teremtő még mindig azt várja, hogy megújuljatok és kinyilvánítsátok Szeretetét. A Teremtő még mindig azt várja, hogy képesek legyetek túllépni az emberi dualitáson, hogy elérjétek a Nagyobb Szeretetet. A Teremtő még mindig elvárja, hogy képesek legyetek megbékíteni a saját szíveteket, begyógyítani legmélyebb sebeiteket, megbocsátani a múltat, ami még mindig nyomaszt, hogy belépjétek egy Új Időbe.

A Teremtő feszülten várja, hogy kicsik és egyszerűek legyetek, hogy életetekben prioritássá tegyétek, hogy Isten Országá megnyilvánuljon gondolataitokban, érzéseitekben, tetteitekben. A Teremtő azt reméli, hogy az a mélységes Szeretet, amelyet az élet kezdetén sugárzott, megsokszorozódik a teremtményei szívében.

Gyermekeim, amikor Isten megteremtette az emberiséget és mellette az anyagi világegyetem összes teremtményét, adott egy Könyvet, hogy leírájátok benne az életetek történetét. A Teremtő átadta nektek a legmélyebb Gondolatait és Szeretetét, hogy e könyv sorainak az alapját képviselje, és hogy ez alapján írjátok meg az életetek történetét; és a Teremtő ebbe a Könyvbe írta bele az utolsó szót.

Amikor Isten beleírta ebbe a Könyvbe az utolsó szót, azt akarta kifejezni a lényeknek, hogy a szabad akarat ellenére, annak ellenére, hogy a lényeknek szabadságuk lesz az élethez és megírják a történetüket, van egy cél, egy befejezés. És ez a cél, gyermekeim, a Szeretet megújítása.

Ezért hordozzátok magatokban a bizonyosságot, hogy annak ellenére, ami a világban történik, és annak ellenére, ami a lényekben történik, ennek a történetnek van egy végső szava, egy végső célja, amely lezárja mindazt, amit a lények megtapasztalnak, nemcsak ezen a bolygón, hanem az összes kinyilvánított világegyetemben is.

Ezért, ahogy a lények tapasztalatot szereznek a Földön, a Teremtő továbbra is szemmel tartja a világot, figyelemmel kísérve minden egyes sort, amely az emberi lények történelmében meg van írva. És Ő vezeti azok lépéseit, akik megengedik Neki, hogy gyorsabban elérhessék ezt a Célt, amelyet Ő kitűzött az élet számára.

Ne keveredjen bele a szívetek a hatalomvágyba, vagy az önakaratba. Szívetek ne zavarodjon össze amiatt, amit Isten megenged, és ami az Ő Igaz Akarata, mert Ő szabad akaratot adott a lényeknek, hogy megtapasztalhassák, mert ez volt a teremtményei választása az emberi teremtés kezdetén. Kezdetől fogva lehetőségük volt a Szeretet megélésére és az Isteni Cél megismerésére, de úgy döntöttek, hogy nem ismerik meg, az önakaratot választották, mielőtt megismerték volna a Magasabb Akaratot.



De gyermekeim, az emberiség történetében az emberi akaratnak nincs végpontja, az emberi akarat nem jelzi a létezés célját vagy e könyv lezárását, mert az utolsó szó már elhangzott.

Bármi is a teremtmények történelme, bármilyen utat is választanak, bármit is írnak, az Isteni Cél mindig visszatér és kifejeződik az Élet Könyvének utolsó szavában.

És amikor azt mondom, hogy "élet", akkor nem csak az e világi életről beszélek, mert ez az élet egy kis része, egy fontos és meghatározó része, de nem az egyetlen része. Az élet hatalmas, tele van titkokkal, tele van világegyetemekkel és dimenziókkal, tele van visszatérési lehetőségekkel.

Az élet ezen a Földön olyan, mint egy trampolin, amit az Úr ad nektek, hogy gyorsabban elérjétek az Ő Szívét. Ezen a világon minden dolog létezésének van egy mélységes oka, legyen az szenvedés, lemondás, megaláztatás, sőt betegség; mindennek van egy mélységes oka, és része ennek az iskolának, amely átalakítja az emberi állapotot, és ezen belül az egész Teremtést.

Az emberi állapot magában hordozza az összes világegyetem életének szintézisét, és a lények átalakulásán keresztül az összes életforma átalakul és megújul. És ez az átalakulás a Földön túl is folytatódik, amikor az itt megtapasztalt tanulságokat a világegyetembe és az élet anyagtalan dimenzióiba is elviszitek.

Mindezt azért mondom el nektek, mert felfoghatatlan, elképzelhetetlen helyzeteket fogtok látni a világban, olyan dolgokat, amelyekről sohasem gondoltátok volna, hogy szemtanúi lesztek, vagy hogy meg fogjátok tapasztalni; de bennetek kell lennie annak a bizonyosságnak, hogy az Élet Történetében a Teremtők már megírta az utolsó szót.

Mindegyikőtökben ott vannak a szükséges válaszok. Mindegyikőtökben ott van a híd Isten Szíve felé, hogy minden új napon, a Teremtővel való párbeszédben megkérdezhessétek az Urat, hogy mit szeretne beírni életetek könyvébe.

Ma egy kis Liliomot hozok nektek, amely az Én Szűzies Szívem Alázatát jelképezi. Nem mindenki akarja megkapni, de itt van. Elérhető azok számára, akik kicsik akarnak lenni; elérhető azok számára, akik nem keresik e világ hatalmát; elérhető azok számára, akik az ürességen keresztül felfedezik Isten Erejét.

Itt van a Szívem Alázatosságának Lilioma. Elérhető azok számára, akik az Isteni Akarat szerint akarnak élni, elérhető azok számára, akik megtagadják a világ örömeit, hogy megtalálják magukban Isten Világegyetemét.

Itt van Szívem Alázatosságának Lilioma, amely segíteni fog nektek, amikor felfoghatatlan helyzetekkel kell szembenéznetek, amikor elképzelhetetlen szenvedéssel kell szembenéznetek, amikor nagy fájdalommal kell szembenéznetek, amely a szeretet eddig ismeretlen fokát ébreszti fel bennetek.

Fogadjátok el ezt a Liliomot, amelyet úgy hozok nektek, mint olyan Kegyelmet, amelyet Isten megenged Nekem, hogy az emberiségnek adományozzak. Ez Szívem nagy kis kincse, az első kulcs, amely lehetővé tette a számomra, hogy visszatérjek Isten Szívébe, és ma eljöttem, hogy tanúja legyek ennek a visszatérésnek mindegyikőtök számára. Fogadjátok be ezt a Liliomot szívetekbe, és érezzétek a békémet.

Jöjjenek ide azok, akik ma odaszentelik magukat, mint Szent József gyermekei és barátai.



Hozzatok füstölőt és vizet az áldáshoz.

Megszentelem ezt a füstölőt, amelyet felajánlotok Nekem, hogy megszabadítson benneteket a múltból és a legmélyebb sebeitekből.

Ezt a vizet, amelyet felajánlotok Nekem, ma megszentelem, hogy megtisztítsa a hibáitokat, és új lehetőséget adjon nektek, hogy visszatérjete Istenhez, hogy újra megtaláljátok Istent a saját szívetekben.

Ma megáldalak benneteket, felszentellek benneteket, megújítalak benneteket, és arra kérek benneteket, gyermekeim, hogy ne veszítsétek el a reményt, hogy az Isteni Gondolat megnyilvánuljon mindegyikötök életében, családjaitok és szívetek számára.

Jelenlétem közöttetek, és amit ma elhozok nektek, olyan fontos, hogy bármely zavaró tényező* megpróbálja majd elhallgattatni Hangomat, de van valami, amit nem a beszéd által hozok az életetekbe.

Egy dolgot kérek tőletek: sok zavaró tényező lép majd be az életetekbe úgy, ahogy ma; egy nagy csata fog dúlni a Mennyben és a Földön, ahogy ma is történik; de arra kérek benneteket, hogy ne veszítsétek el a hiteteket, ne veszítsétek el a reményt, ne veszítsétek el a bátorságot és azt a szándékot, hogy kitartsatok az Isteni Cél kinyilvánításáig.

Legyetek képesek arra, hogy felülmúljátok a szenvedést, a csatákat és a fájdalmakat; legyetek képesek arra, hogy legyőzzétek a betegséget, a félreértéseket, a bánatot, és legyen mindig a szemetek előtt a Teremtő Könyve, amelyben egy utolsó szó áll: az Ő Szeretetének diadala nemcsak az emberiségben, hanem az egész Teremtésben.

Ez a hit bátorítson benneteket az előrehaladásra.

Legyen az a Liliom, amelyet ma adtam nektek, a ti nagy kis kincsetek, hogy túl tudjatok lépni az összes nehézségen, az ellenállásokon. Győzzétek le mindezt, hogy elérjétek az Atya Szívét.

És ma két kérést hagyok rátok, a két utolsó kívánságomat, amit a Teremtő megad Tiszta Szívemnek.

Az első az, hogy segítsetek nekem eljutni Afrikába ez év december 19-én, hogy kis gyermekeimmel lehessenek, és hogy az Úr születésekor új reménység szülessen az ő kis szívükben is. Ahogyan Én a betlehemi szerény jászol felé mentem, hogy kinyilvánítsam az Úr Akaratát, úgy fogok Afrika szívébe menni, hogy ebben a szerény jászolban az Úr újjászülessen a Szent Szívek közbenjárására, különösen Tiszta Szívem apasága által.

És a második dolog, amit kérek tőletek, hogy a március 19-i utolsó Megjelenésem alkalmával ismertessétek meg a világgal azt a történetet, amit adtam nektek: "Az Eredettől az Eredetig", hogy megértsétek, hogyan építette Isten az emberi szívet, hogy megértsétek, hogyan íródik az emberiség története, és hogy biztosak lehessetek abban, hogy az utolsó szó már meg van írva, és hogy mindattól függetlenül, ami történik, és az összes tapasztalat ellenére, amit átéltetek, ez az utolsó szó meg fog nyilvánulni.

E két kérésért köszönetet mondok nektek, mert ez Isten Akarata.

Áldásomat, békémet és erőmet hagyom rátok.

Gyermekeim, ne feledjétek, hogy van bennetek egy híd Isten Szívéhez. Soha se veszítsétek szem elől ezt. Ez az út létezik és bennetek van. Ott a Teremtő beszél hozzátok, amikor csak



szükségetek van a Szavaira.

Megáldalak benneteket, köszönetet mondok nektek, és megerősítem a lelketeket, hogy békét találjatok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Végül énekeljétek el a felszentelés himnuszát, a "Lelkek Atyja" című dalt.

*Az adásban történt interferenciára utal, amely megakadályozta, hogy a hallgatóság hallja a Szavait.